ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO SEXTO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE FOI APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE.  ANTES DA LEITURA DO EXPEDIENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL REQUER AO PRESIDENTE QUE COLOCASSE EM PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 08//2022 PARA APROVAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 12/2022 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA SALA DE MARCAÇÃO DE EXAMES DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARA ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2022. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E FALA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 12/2022 E COMENTA SOBRE O NOME DADO A SALA DE MARCAÇÃO DE EXAMES. DIZ QUE JOÃO BATISTA MAIS CONHECIDO COMO “JOÃO CRIOLO” FOI FUNCIONÁRIO DA SAÚDE DESSE MUNICIPIO E TÉCNICO EM ENFERMAGEM E PEDE A APROVAÇÃO DESSE PROJETO PARA COLOCAR O NOME DELE NA SALA DE EXAMES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DIZ QUE NO PRÓXIMO DIA 30 DO CORRENTE MÊS SERÁ PAUTADO O PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS SOBRE AS CONTAS DO SEU JOÃO PEREIRA DE 2013. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PERGUNTA AO PRESIDENTE SE ESTA CASA JÁ RECEBEU A DEFESA DO PROCESSO DO EX PREFEITO JOÃO PEREIRA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA DOS VEREADORES. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 12/2022 DE 12 DE AGOSTO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA SALA DE MARCAÇÃO DE EXAMES DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO: PROJETO DE LEI Nº 08//2022 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 622/2019 QUE DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE/AL, CRIA SECRETARIAS ESPECIALIZADAS, ESTABELE COMPETÊNCIA DE SEUS ORGÃOS, DEFINE OS CARGOS COMISSIONADOS, FUNÇÕES GRATIFICADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA SOLICITA A VISTA DO PROJETO DE LEI Nº 08/2022. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE O PEDIDO DE VISTA AO VEREADOR E DIZ QUE O PROJETO NÃO TERÁ SUA PRIMEIRA VOTAÇÃO NO DIA DE HOJE. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA SAUDANDO OS PAIS SANTALUZIENSE PELO DIA DOS PAIS E RESSALTA ALGUMAS SITUAÇÕES QUE OS DEIXA PREOCUPADO. FALA SOBRE UM VIDEO QUE VEM CIRCULANDO DE UMA MORADORA DO BAIRRO DO PORTO ONDE A MESMA SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A REFORMA DA SUA CASA POIS A MESMA ESTAVA NUM ABRIGO PORQUE NÃO TINHA CONDIÇÕES DE VOLTAR PARA CASA E NUM ATO DESESPERADOR CORTOU OS PULSOS. DIZ ACREDITAR QUE O PODER EXECUTIVO IRÁ REVERTER ESSA SITUAÇÃO E SOLICITA PACIFICAMENTE QUE SEJA RESOLVIDO O PROBLEMA DESSA CIDADÃ. SOLICITA A PRESIDENTA DA COLÔNIA DE PESCADORES QUE VENHA A ESTA CASA PARA EXPLICAR SOBRE O PAGAMENTO DAS PARCELAS DOS PESCADORES POIS ALGUNS SÓ RECEBERAM UMA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE ENCONTROU A PRESIDENTE DA COLÔNIA E A QUESTIONOU SE ELA IRIA NA CÂMARA PARA PRESTAR ALGUNS ESCLARECIMENTOS E A MESMA AFIRMOU QUE SIM. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FALA SOBRE A RUA JOÃO DE DEUS E O CONJUNTO JALMERIS. DIZ QUE NA RUA JOÃO DE DEUS HÁ UM ENTULHO MUITO GRANDE DE LIXO E QUE O MESMO JÁ SOLICITOU DA INFRAESTRUTURA A LIMPEZA E NÃO FOI ATENDIDO. COMENTA QUE O CONJUNTO JALMERIS SOFRE COM O MESMO LIXO E SOLICITA QUE A PREFEITURA TOME AS PROVIDÊNCIAS. LOGO APÓS O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO A PRESIDENTE DA COLÔNIA DOS PESCADORES ONDE FOI APROVADO. POSTERIORMENTE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E COMENTA QUE A POUCO RECEBEU UMA LIGAÇÃO DA MESMA MORADORA DO BAIRRO DO PORTO NO QUAL O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL HAVIA COMENTADO PEDINDO SUA AJUDA. DIZ SER LAMENTÁVEL O QUE ACONTECEU COM ESSA MORADORA E DIZ QUE APARENTEMENTE ELA PARECE TER PROBELMAS PSICOLÓGICOS. DIZ QUE A MESMA COLOCOU NA REDE SOCIAL QUE PERDEU O BEBE E QUE NÃO FOI FEITO OS EXAMES PRÉ NATAL PORQUE NÃO TINHAM MARCADO PARA ELA UMA ULTRASSOM. LEMBRA QUE NESTE MESMO ANO O SECRETÁRIO DE CULTURA ESTEVE NESTA CASA E DISSE QUE A BIBLIOTECA ESTAVA APTA PARA RECEBER TODOS OS ALUNOS. FALA QUE ESTEVE NA BIBLIOTECA, QUE ALGUNS FUNCIONÁRIOS ESTÃO HÁ DOIS ANOS EM CASA SÓ RECEBENDO PORQUE AQUELA OBRA AINDA NÃO FOI CONCLUÍDA E TERMINA DIZENDO QUE IRÁ INVESTIGAR ESSA SITUAÇÃO DA MORADORA DO BAIRRO DO PORTO E LEMBRA QUE TODOS ESTÃO ALI PARA TRABALHAR EM PROL DA POPULAÇÃO. COMENTA SOBRE A VINDA A ESTA CASA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E A PRESIDENTE DA MERENDA ESCOLAR E SOLICITA QUE NOS MANDEM UMA DATA SOBRE A VINDA A ESTA CASA PARA TIRAR NOSSAS DÚVIDAS. PARABENIZA TODOS OS PAIS PELO DIA DOS PAIS. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA PARABENZA TODOS OS PAIS E COMENTA A IMPORTÂNCIA EM SER PAI. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FEZ USO DA PALAVRA DISSE QUE É PLAUSIVEL A PREOCUPAÇÃO DO VEREADORE WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOBRE O EPISÓDIO COM A MORADORA QUE ESTAVA PRECISANDO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO PARA A REFORMA DA CASA, FALA QUE ELE MESMO QUE INTERMEDIOU A CONVERSA DA MORADORA COM O PREFEITO, QUE O MESMO TEM CÓPIAS DO VALOR DA NOTA FISCAL COMPROVANDO A COMPRA DOS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO. DISSE TAMBÉM QUE TODOS ESTÃO ENGAJADOS PARA RESOLVER ESSA SITUAÇÃO, PARABENIZOU O COMEÇO DA CONTRUÇÃO DA PRAÇA DO QUILOMBO, SOLICITOU AO EXECUTIVO UM ESPAÇO COBERTO PARA PRÁTICA DA EDUCAÇÃO FÍSICA, E QUE TEVE INFORMAÇÕES QUE O PREFEITO VAI COBRIR A QUADRA DE ESPORTE. EM SEGUIDA FEZ UM PEDIDO VERBAL AO PODER EXECUTIVO QUE CONSTRUISSE UMA PRAÇA DE LAZER NO BAIRRO DO MUTIRÃO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E COMUNICOU QUE CHEGOU A CASA UM CONVITE DA BANDA SOCIEDADE MUSICAL PROFESSOR VANDERLEI CONVIDANDO O PRESIDENTE DA CASA E OS VEREADORES PARA PRESTIGIAR A FESTA DE 79º DE ANIVERSÁRIO NO PROXIMO DIA 19 DE AGOSTO, CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA PRESTIGIAR A FESTA DE EMANCIPAÇÃO DA NOSSA CIDADE NO DIA 23 DE AGOSTO E CONVOCOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 17ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA TRINTA DE AGOSTO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZESSEIS DE AGOSTO DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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